

值此新春佳节到来之际，  
市工商局党组书记、局长李景让代表全市工商系统干部职工，  
向所有关心支持鹤壁工商行政管理事业发展的各界朋友  
致以节日的祝福和诚挚的感谢！  
衷心祝您及家人新春快乐、祥瑞马年！

## 同根同源共生共荣 一家人一条心共谋发展

# 市委市政府与河南能源鹤煤公司座谈

### 魏小东范修芳向广大职工致以新春问候

本报讯（记者 王利英）1月28日，春节即将到来之际，市委、市政府与河南能源鹤煤公司举行座谈会。市委书记魏小东、市长范修芳对过去一年鹤煤公司广大职工为鹤壁发展做出的突出贡献表示感谢，并向他们致以新春问候，希望新的一年鹤煤公司在转变方式、调结构、提质量、增效益上取得更大成效，实现更好、更快发展。

河南能源鹤煤公司董事长、党委书记马正兰，市委常委、常务副市长桂玉强，市委常委、秘书长钱伟，市委常委、副市长刘新勇，河南能源鹤煤公司总经理董正亮，市人大常委会副主任韩玉山等参加。

2013年，河南能源鹤煤公司牢牢把握“持续提升，稳中求进”的工作总基调，积极应对错综复杂的经济形势和自身安全生产的重大挑战，连续5年实现安全生产，全年完成煤炭产量1300余万吨，实现营业收入213亿元，上缴税费8.6亿元。

魏小东首先代表市四大班子和全市人民向鹤煤公司广大员工表示慰问，并为他们送上新春的祝福。他说，每年春节前与鹤煤公司举行座谈会，并就新一年工作进行沟通、交流，已经成为历届市委、市政府的一个传统。这些年，座谈的形式虽然不断简化，但是简洁不简

单，双方通过沟通交流，相互鼓舞，相互促进，实现了共赢发展。魏小东说，鹤煤因煤而建，这是特殊时期特殊阶段产城互动的一种方式，也是地方政府支持国有企业企业发展的一种战略布局。在鹤壁50多年的发展历程中，鹤煤公司一直处于举足轻重的地位，双方一直保持着同根同源、共生共荣、相互促进的良好关系。2013年，在错综复杂的形势下，鹤煤公司各项工作取得了较好的成效，在产业发展、财政收入、提供就业等方面为鹤壁做出了突出贡献，从这个角度看，市委、市政府应该看望大家，向你们表示慰问。

魏小东指出，市委、市政府每年与鹤煤公司座谈，另一层意思是共商发展。当前，全省面临的最大问题是产业转型升级、结构调整优化，鹤煤公司2014年的发展思路、谋划项目，非常契合省委、省政府工作报告中改造提升的传统支柱产业，如何进一步优化我市煤化工产业布局，向精细化工业和高端产业发展，拉长产业链条，形成集聚效应，需要双方共同研究。无论从国家经济结构调整和煤炭政策来看，还是从自身发展需要来看，鹤煤公司都要走结构调整转型

升级之路，一方面做好煤炭主业，一方面将新兴的、高成长性的产业做大，把煤化工做成精细化工，形成中原乃至全国重要的精细化工基地。蛋糕做大后，整个产业结构自然就调整了，盈利水平也会随之提高，发展自然就持续了。我市这些年在转型发展上思路正确，推进得较为稳妥，已经初见成效。市委、市政府提出打造两个构建升级版，实质就是更加注重重产业升级和结构调整，更加注重重产城融合和城乡一体，更加注重稳增长和提质增效，更加注重比较优势和彰显特色，这是从整个布局角度对全市产业发展提出的新要求。鹤煤公司转得好不好，直接影响全市整体情况，因此必须共同谋划、推进项目建设，形成共赢发展的良好态势。

范修芳表示，新春来临之际，与鹤煤公司负责同志一起畅叙友谊，共话发展感受很深。一是鹤煤公司2013年的工作令人满意。在宏观经济形势严峻和全球煤炭行业遇到困难的大背景下，企业开拓进取，既巩固了生产经营的好态势，又为我市经济社会发展保障发挥了积极作用。二是鹤煤公司2014年的打算令人振奋。尤其从今年计划新上的重点项目可以看到，企业一方面坚持抓好煤炭生产经营的主业，另一方面积极谋划煤化

工等新的经济增长点，将对企业保持综合效益持续稳步提升起到好的效果。三是矿地合作令人愉快。鹤煤公司的发展始终伴随着我市的发展，希望在既有的良好合作基础上，继续加大力度，谋划更美好的明天。四是发展前景令人鼓舞。去年我市和鹤煤公司发展都保持好了的形势和好的态势，在这个基础上，无论是打造两个构建升级版还是在“三城”建设上，鹤煤公司仍是我市重要的主导企业，相信双方坚持携手面向发展，我市的经济基础会进一步夯实，发展后劲会进一步显现，发展的效果会进一步得到展现。范修芳希望鹤煤公司进一步解放思想，开拓创新，加压奋进，沿着既定思路和举措把生产搞得更好一些，让好项目上得更多一些，为全市经济社会发展做出更大的贡献。马正兰表示，有河南能源化工集团的正确领导，有鹤壁市委、市政府及有关部门的大力支持，2014年鹤煤公司一定能够实现稳中求进、稳中向好的目标，为推动鹤壁市经济社会发展做出应有的贡献。桂玉强对鹤煤公司提出的具体问题进行了安排部署。

## 省银监局局长李伏安到鹤调研现代农业发展

新闻简报

本报讯（记者 渠稳）1月28日，省银监局局长李伏安来我市调研现代农业发展和粮食高产创建，市委常委、副市长刘新勇陪同。李伏安一行首先来到浚县30万亩高标准粮田产业园，详细听取农业部门对该产业园建设情况的汇报，并询问了产业园投资情况及产业园建设对农民收入的带动作用。随后，李伏安又到中国（鹤壁）农业硅谷产业园，了解农信通科技及物联网技术的研发情况。调研结束后，李伏安对我市的农业项目建设给予了充分肯定。

## 市矿山机械行业协会成立5年来会员企业产值翻了10倍，在协会5周年到来之际

### 不搞庆典搞捐助 20多万元慰问困难户

去年底，有会员企业提出在今年春节前举办协会成立5周年庆典。协会会长、市星光山机械制造有限公司执行董事刘森说，前几天有企业负责人提出，企业发展了，不能忘记群众，如果组织会员单位为困难群众捐款献爱心比搞庆典更有意义。这个建议得到大家一致同意，决定把为庆典准备的经费捐给困难群众。经与石林镇政府联系后，得知全镇共有1100户困难户，当天在镇干部的引领下，市矿山机械行业协会将筹集到的23.5万元，全部用来慰问困难群众。

据石林镇镇长康春迎介绍，在市矿山机械行业协会的影响下，镇里的养殖、金属镁等行业也找到镇政府，希望联系贫困户捐款，已有5家企业参与到捐助的队伍中来。

马正兰表示，有河南能源化工集团的正确领导，有鹤壁市委、市政府及有关部门的大力支持，2014年鹤煤公司一定能够实现稳中求进、稳中向好的目标，为推动鹤壁市经济社会发展做出应有的贡献。桂玉强对鹤煤公司提出的具体问题进行了安排部署。

## 河南明镁业年产1万吨高强韧镁合金项目投产 为国内首条高强韧镁合金型材、管材生产线

### 填补了国内高端薄镁板生产的空白

本报讯（记者 马飞）日前，记者在位于鹤壁国家经济技术开发区金山工业园区的河南明镁业科技有限公司看到，两条生产线已经正常运转，一件件镁合金型材被仪器精确地切割成型。“经过18个月的建设，我们的项目终于实现投产。”公司总经理王鸿远告诉记者。

据了解，总投资5亿元的河南明镁业年产1万吨高强韧镁合金项目，依托吉林大学科研力量，采用当今最先进的技术，开发生产镁合金薄板、高强韧镁合金型材等产品，预计可实现年销售收入20亿元。同时，吉林大学还将在该公司设立镁合金研发实验室，专注研究镁合金深加工产品延伸开发。该项目的建成投产填补了国内镁产业高端薄镁板生产的空白，进一步提升了我市金属镁深加工产业的发展水平。

“你看我们这台850吨挤压机在国内同行业首屈一指，它是生



公司员工在切割镁合金型材。

本报记者 马飞 摄

产高强韧镁合金的专用设备。”在机声隆隆的生产车间，王鸿远指着一台庞然大物向记者介绍，在金属镁行业，要提高金属镁的屈服强度，势必会降低其抗拉强度，从而影响延伸率。“我们通过与吉林大学合作，成功解决了这一难题，实现了金属镁产品屈服强度和抗拉强度的完美结合，同时还获得了3项国家专利。”王

鸿远说。该公司还拥有自动中断锯等先进设备，基本实现了自动切割、自动牵引、自动矫直的生产全程自动化。

“虽然刚刚投产，我们已经接到了来自美国、德国和台湾等国外的多份订单，目前订

单总量已超过1万吨。”该公司副总经理郑国平告诉记者，“下一步，我们将加强与吉林大学、中国有色金属研究院等高等院校的合作，生产出更多、更好、更强的高强韧镁合金产品。此外，我们还正在与杭州兰帕达公司、无锡品格交通有限公司等洽谈合作，将产品应用于自行车、高铁列车等领域，进一步延伸产业链。”

郑国平向记者透露，根据公司规划，今年3月份他们还将有4条镁合金生产线投产，力争通过2年到3年的努力，将公司打造成为国内最大的高强韧镁合金生产基地。



## 浚县伍山街道办事处东关村：南狮团紧张排练预备再次登高

本报讯（记者 解静怡）“每年过年都是我最高兴的时候，因为可以来村里看社火排练了。尤其是南狮团的登高表演，光是排练就那么好，正式比赛肯定更热闹！”1月26日，浚县伍山街道办事处东关村的王二宝说。

日前，记者来到东关村村委会大院，正在排练的新东关南狮团团团长孙军亮告诉记者，团里的团员都是本村村民，因为大家自幼学习武术北狮，他就带领大家创办了这个团体，到南方深造高桩南狮，已经参加了我市多届民俗文化节的社火表演。目前，他们已经开始了紧张的排练，希望在本届民俗文化节的社火大赛中赢得冠军。

“今年我们将表演南狮登高，并在内容、步法编排上有创新，大家将会看到威武的南狮在桩阵上运用各种步形步法。”孙军亮说。“我们东关村在保持北狮恢宏大气的表演特点的基础上，这几年发展了南狮，南狮注重表情，侧重灵活。”东关村大会首张长春告诉记者。他说，今年村里共有约800人参加民俗文化节的社火表演，社火表演的项目包括秧歌、武术、南狮、北狮等。

相关链接：北狮的造型酷似真狮，狮头较为简单，全身披金黄色毛。北狮一般是雌雄成对出现，狮头上有红结者为雄狮，有绿结者为雌狮。南狮又称醒狮，造型较为威猛，舞动时注重马步。南狮主要是靠舞者的动作表现出威猛的气势，一般只会二人舞一头。狮头以戏曲面谱作鉴，色彩艳丽，制造考究，眼、嘴、鼻都可动。



## 敬告读者

因春节放假调休，本报1月31日至2月6日无报，2月7日、8日有报，2月10日起恢复正常出版。

祝广大读者新春快乐、阖家幸福、万事如意！

本报编辑部  
2014年1月29日



## 央视马年春节晚会节目单公布

▶ 4版

鹤壁市林州商会会长、河南天馨集团董事长 曲红生

# 向全市人民拜年！

祝大家马年大吉、身体健康、阖家幸福、万事如意！

顽强拼搏 传承红旗渠精神 同心协力 共铸林州人辉煌

2013年12月1日鹤壁市林州商会成立一周年，已发展会员单位80多家，林州人在鹤壁累计投资已突破200亿元，纳税超过20亿元，向社会福利事业捐助逾1000万元，安排就业15万人次。

